Artur Fortuna

Zestaw 5 - Rozklady ciagle i mieszane

. Wyznacz stala A tak, aby funkcja

0, x <0
f(x)_{ e x>0

byta gestoscia prawdopodobienstwa zmiennej losowej X.
Oblicz P(X > 1) i zaznacz je na wykresie gestosci i dystrybuanty.

Rozklad uzyty w tym zadaniu ma swojqg nazwe: rozktad wyktadniczy.
. Wyznacz statg A tak, aby funkcja

%, lz] > 1

f@):{o, 2] <1

byta gestoscia prawdopodobienstwa zmiennej losowej X.
Oblicz P(X > 2).

. Wyznacz stala A tak, aby funkcja

2A
r) = ——
fla) =
byta gestoscia prawdopodobienstwa zmiennej losowej X.
Wyznacz dystrybuante X.

. Gestoscig prawdopodobienstwa zmiennej losowej X jest

0, <1
fl@)=4 3 1<z<3 .
0, >3

Wyznacz dystrybuante zmiennej losowej X.

Rozktad uzyty w tym zadaniu ma swojg nazwe: rozktad jednostajny.

. Dystrybuanta zmiennej losowej X dana jest wzorem

0, < —3
F(z)={ i+ farcsingz, xz€([-3,3)
1, r 23

Wyznacz gestos¢ prawdopodobienstwa zmiennej losowej X.



. Dany jest rozklad zmiennej losowej Px = ad_; + %54 + fL, gdzie

Wyznacz parametr a. Wyznacz cze$¢ ciagla i dyskretng rozktadu.
Znajdz dystrybuante i naszkicuj jej wykres. Oblicz i zaznacz na wykresie
dystrybuanty P(X € [0,4]) 1 P(X € [1,4)).

. Dany jest rozklad zmiennej losowej Px = %5_3 + i&) + fL, gdzie

ar?, x € (0,1)
fa) _{ 0. 2 (0.1)
Wyznacz parametr a. Wyznacz cze$¢ ciagla i dyskretng rozktadu.

Znajdz dystrybuante i naszkicuj jej wykres. Oblicz i zaznacz na wykresie
dystrybuanty P(X € (0,1]) i P(|X]| < 2).

. Dany jest rozktad zmiennej losowej Py = i(Sg + é54 + fL, gdzie

oz, = € (0,1)
f(x) = 57 [17 3)
0, = % (0,3)

Wyznacz parametr a. Wyznacz cze$¢ ciagla i dyskretng rozktadu.
Znajdz dystrybuante i naszkicuj jej wykres.

. Dystrybuanta zmiennej losowej X jest

0, < -1

3 1 <1
F(z)={ (@*+5), 1<z<2

%, 2<x <4

1, x =4

Zmajdz rozktad zmiennej losowej X.



